V YKPAIHCbKUM 3O0BHIWHE
UEHTP HE3ANAEXHE

OLIHIOBAHHS
f SAIKOCTI OCBITU OUIHOBAHHA

CEPTU®IKAIIINHA POBOTA
3 MATEMATUKHU

(piBeHb CTAaHIAPTY)
Yac BukoHaHHA — 150 XBUJINH

Pobora crimamaerses 3 28 3aBmans pisaux gopMm. Bimmosim mo saBgans 1-26 Bu maere
mosHauuTu B OnamkKy A. Posp’ssanua sasmamp 27, 28 Bu maere sammcaru
B OtaHKy bB.

Pesynbrar BuKoHaHHSA BCiX 3aBIaHb cepTUQIKAINIHOI poOOTH OyIe 3apaxoBaHO
K pe3yJIbTaT JepPsKaBHOI HiJCyMKOBOI aTecTaIllil piBHS CTAHIAPTY.

IncTpyxiia moao podooTu B 30muTi
1. [lpaBua BUKOHAHHS 3aBaHb 3a3HAYEHI ITePe]] KOKHOI0 HOBOKO (hOPMOIO 3aBIaHb.
2. Pucynrm mo 3aBgaHb BUKOHAHO CXEeMATHYHO, 0e3 CTPOTOro JOTPUMAHHS
IIPOIIOPIIIIA.
3. BigmosimatiTe swuie 1mmicsas Toro, Sk By yBaskHO IPOUYKTAIN Ta 3PO3yMLIHN
3aBmaHHg. BUKoprcToBy#iTe K YepHETKY BIIBbHI Bl TEKCTY MICIII B 3OIITHTI.
4. HawmaramiTecsi BUKOHATH BCl 3aBIaHHS.
5. Bu w™oskere cropmcraTHCs JIOBITKOBUMH MaTepiajiaMi, HABEIEHUMH HA
cropirkax 2, 19, 20. s spyurocti Bu Moskere iX BIOKpeMUTH B1Q1pBaBIIIH.

IncTpyknia momo 3amoBuenHs Oj1aHKiB Bigmosineit A ra b

1. V Omaur A samucyiiTe 9iTKO, 3TIIHO 3 BUMOTAMHE 1HCTPYKITI 0 KOKHOI hopmMu
3aB/aHb, JINIIe TTPaBUJIbHI, HA Banry nymky, BiamoBiml.

2. HenpasuibHO mosHadeHl, IMITUYXINEH] BiOmoBigl B Olanky A Oyme 3apaxo-
BAHO SIK IIOMHJIKOBI.

3. Axmo Bu mosmaumiam BIAIIOBIOL [0 SKOrock 13 3aBmanb 1-20 B OiaaHKy A
HEIIPABIJILHO, TO MOKeTe BUIIPABUTH 1, 3aMAJIIOBABIIIN IIOIEPEIHIO [IOSHAUKY
Ta IOCTABUBIIM HOBY, K IIOKA3AHO0 HA 3pasKax: ABBT ABBT [

&= X E X

4. {Axmo Bu 3ammcasy BIOIOBIOEL 0 SIKOIOCH 13 3aBOaHb 21—26 HeIpaBHUJIBHO,
TO MOKETe BUIIPABUTH 1i, 3aIIMCABIIN HOBMI BAplaHT BIAIIOBIIl B CIIEINAJIHHO
BIIBeIeHUX MICIIAX Oanka A.

5. BwuromaBmu 3aBmamaa 27 Tta 28 B 30mIuUTl, aKypaTHO 3aIHUIIITh IXHI
po3B’a3aHusg B OaHKy B.

6. Bamr pesysgprar 3ajeskaTmMe Bl 3arajibHOI  KLIBKOCTI IPABHJIBHIX
BIJMOBIIEH, 3aIIMCAHUX y OJAHKY A, Ta IpaBWUILHOIO PO3B’SI3aHHS 3aBJAaHD
27, 28 B 6itanky b.

O3HaMOMUBIIIHCH 3 1HCTPYKITISMH, TTEPEBIPTE AKICTh APYKY 30IIATA Ta KITBKICTDH
cropitok. Ix mae oyt 20.

ITosmaure HOMep Barroro sorrura y BiAIIOBIIHOMY MicITl OJIaHKa A Tak:

12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

X

Buunmo Bam ycmixy!
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JOBIIKOBI MATEPIAJIN

Tabaua kBagparis Bix 10 go 49

OnuHAIN
Hlecaricn 1 9 3 4 5 6 7 8 9
1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
2 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 84l
3 900 | 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
4 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401

AJITEBPA I IIOYATKU AHAJII3Y

DopmMys Il CKOPOUYEHOTO MHOKEHHS KeanparHe piBHAHHS
a*—b*=(a—b)(a+b) ax>+bx+c=0, a#0
(@ + b)?=a%+ 2ab + b* D =b?— 4ac — nucKpUMIiHAHT
2_ 2 2
(@—b)*=a’—2ab+b xlz‘bga‘@,x2=‘b2+a*5,mcmoD>0
Moaynas yucaa X1 = X9 = 5> ARIIO D=0
o = o mmoa>0, ax® + bx + ¢ = alx — x;)(x — x)

—a, g a < 0

Creneni Jlorapudmu
al=a,d"=a-a..-agma ac R, neN,n>2 a>0, a#1,b>0, ¢c>0, k=0
n pasis
a®=1, ne a0 Ja?=|a a*=b  loga=1 log,1=0
1 _
a"=2i mia a#0, ne N log,(b - ¢) =log,b + log,c
m b
a"=%a", a>0, meZ neN, n>2 log, z=1log,b —log,c
a-od=a" " Z_j =a"?  (@)Y=a""’ log,b" =n -log,b
—1
3 a\*_ @ logakb—ﬁ-logab
@y=a-b (4 =%
Apudgmernuna nporpecis I'eomeTpuyna nmporpecisa
+ bi(g"-1
a,=a,+dn-1) S,="5".n b,=b,-¢" ' S,= lﬁf_l TR
Teopia iimoBipHOCTEH Kombinaropuka
_k _ _ ko n! r_nl
P(A)—ﬁ Pn—1-2'8-...-n—n! Cn—m An—m



3aBmauna 1-4 i 5-16 maOTh BiAIOBIAHO IO YOTHUPHU Ta II'ATH BaAPiaHTIB Bigmosiai,
3 AKHX JIHIle OJAWH npaBuwiabHuUi. Bubepite npaBuiabuuii, Ha Bamy aymky,
BapiaHT BiANMOBixi, MO3HAa4YTe HOro B OtaHKy A 3rimHo 3 iHcTpykuieo. He poGite
IHIIMUX MO3HAYOK y O/taHKYy A, TOMY 110 KOMITIOTEpPHA mMporpaMa peecrpyBaTuMe
iX AK MOMUJIKH!

Byabre oco6anBo yBaskHi i yac 3anoBHeHHA OstanKa Al
He nmoripmyiiTe BJ1acCHOPYYHO CBOTO pPe3yJIbTATy HENPABUJIBHOIO (POPMOIO 3aIIiCy Biqmosimein

1. Ha marpami BimoOpaskeHo 1H(opMAaIlil0 HPO KUIBKICTH IIPOJAHUX TeJIeB130piB
y cymepMapkKeTi HOOYTOBOI TEeXHIKM IIPOTATOM IIEPIIMUX IIEeCTH MICSIIB POKY.
fAxe 3 HaBegeHUX TBEP/IIKEHD € ITPABUIBHUM?

n 350
o=
g 300 —
2
ﬁ g 2501
25 200
2B
5 X 1501
= E :
< 1001
g B
o, 50 N
=
0 ,
ciueHb JIIOTHH Oepe3eHb KBITeHb TpPaBeHb YepBEHb
Micam
A b B r
HaVMEeHIIY KIJILKICTh y CIUHI IIPOJIAHO y OepesHl IpogaHo y YepBHI IIPOJSAHO
TeJIEBI30PiB MPOIAHO 240 TeseBi30piB TeJieB130piB OLIBIIE, MEHIIIE TPHOXCOT
y KBITHI HIK Y JIOTOMY TeJIeB130piB

2. Kosxen 13 40 y4JacHUKIB ceMiHapy Mae OyTu 3a0e3lmedveHuii JBOMA OJHAKOBHMI
IUIAIIKAMA BOOH. ¥ KAKITh HAllMeHUy KIIBKICTD YIIAKOBOK, KOMKHA 3 SKHUX MICTUTH
12 iAok Bogy, AKUX BUCTAYMNTD JJIS BCIX YYACHHKIB CEMIHAapYy.

A b B r
8 7 6 3




3. Ha pucynky 300paskeH0 IpsIMy TPHKYTHY IIPU3MY. 11 614HOI0 IPAHHIO €
A  TPUKYTHUK
b mapasesorpawm, 110 He € IPAMOKYTHUKOM
B sBimpisox
I' mpamokyrsmx L

4. PosB’sxkiTh piBHAHHS X° — 8x +15 = 0.

A b B r

3; 5 -3; -5 -3;5 3; -5

5. Ha pucyury so0paskeno mapasierorpam ABCD, tourka B nesxwuts Ha upamiit MC.
Busmaure rpanycuy mipy kyta CDA, axmo £ MBA = 25°.

M B C
25° /
?
A D
A B B r i
115° 65° 175° 165° 155°




7.

6. Ha pucynky 3o0paskeno rpadix dpyuriii y = f(x), Busna- y A
JeHOl Ha HPOMULKKY [—1; 4]. VKamITh IIOMIXK HABEIeHUX
KOOPJHUHATH TOYKH, III0 HAJIEKUTDH I[HOMY Irpadiky.
PRANEARL)
-10] 1 4 x
A b B r pi | -
(2; 0) (0; 1) (=2; 2) (4; —2) (=2; 4) |

2-a)W2+a)=

A b B r yi |

2—a 2—-a? J2 - a? 2 - Ja V2 - a2

8. 3mauenns temmeparypu F 3a mkanono @Dapenreiita IoB’s3aHe 31 3HAUYEHHIM
temmeparypu C 3a mrasomo Ileabcia cmesigaomenusm F = 1,8 - C + 32. Crinbkn
rpajyciB moKa3dyBaTume TepmMomeTp 31 mkasoin DapeHreiiTa, SKIO 3a TAKUX CAMHUX
yMOB TepMmometp 31 mrasion [lembeis mokasysarume 50 °C?

A B B T i
— 10 °F 122 °F 10 °F 41 °F 932 °F




9. CumpocTiTh Bupaa3

(22%)°

4x’ -
A b B r bl |
2 2 4 3 LI}
x° x x° 25t 2%

10. fAxi 3 HaBeIeHUX TBEPKEHD € IPABUJILHUMMU?

I. IlpormieskHl cTOpoHU OyIb-SIKOrO IIapaJieorpaMa piBHI.
II. Jlom:kuma cTOpoHU OyIb-IKOTO TPUKYTHHUKA MEHINA 3a CyMy JOBMKHUH JIBOX
1HIIKUX HOr0 CTOPIH.
III. JloBsxkuma cTopoHU OyIb-IKOTO KBaApaTa BABIYl MEHIIA 3a HOT0 IIePUMETP.
A b B r bl |
snurre [ nure I ta I11 autre I ta I1 aure 11 Ta 111 I, IT ta III

10x — 4y = 26,
11. Posp’skiTh cucTeMy pPIBHSIHD Bxt v =6 Jas omepskaHOro po3B’sidry (Xo; Vo)
O0YHCIIITE TOOYTOK X - Y- Yo
A b B r bl |
-3 -6 4 6 3
|
I




12. Vrasite moxiguy gyurmii f(x) = 4x° + tgx .

A fl(x)=12x%+ tgix

fl(x) = 12x—tgix
B f)=xt+
I flx)=12¢+ 00812 Rk
DIl | f'(x)=x4—tg—x

13. Posp’s:xiTh HepiBricts 101> 0,01.

A B B T bi}
(—o0; =3) (—o0; —2) (=3; +0) (—=2; +0) (1; +o0)
14. O0uwmciiTe cos210°.
A B B r bi}
1 1 V3 3 2
2 2 2 2 2




15. Iloma 61uHOI mOBEepXHI MIJHHAPA JOPIBHIOE 247, a JOBMKMHA K0JIA MOT0 OCHOBH — 47T,
Busnaure BrcoOTy 11H0OT0 IIMJIIHIPA.

A b B r I
2 3 4 6 8
|
|
|
16. Ha pucynxky 300paskeHO MIOBEPXHIO IIOBITPSIHOIO B

3Mis, IO CKJIAJAETHCSA 3 ABOX PIBHHUX IIPAMOKYTHUX
tpurkyTHuKIB AMB 1 CNB ta pomba ABCD. Touku
A 1 C manexars Bimpiskam DM 1 DN BIigIoBiIHO.
locTpuit Kyt pomba mopiBHiOe 60°, BD = 2 wm.
Busnaaure 1onry mosepxwi (wormpurytHuEa MBND)
IIBOI'0 3MisI, AKIIO BCl IOr0 eJIeMeHTH JIeKATh B OTHI1HA A C

wroruHl. BubepiTh BIAIOBIIb, HAMOJIMKIY OO TOYHOL.

A B B r il
1,5m® | 1L,7m® | 26M® | 34m® | 39m° D
4
e




Y 3aBmauHax 17-20 10 KOKHOTO 3 TPHOX PAAKIB iHdopmailrii, mo3HaueHUxX 1ug-
pamu, 106epiTh OUH NpPaBUJIbHUN, HAa Bamy nymMKy, BapiauT, mo3HaueHU Oy K-
Bo10. IlocraBre mosHauku B TAO/IMIAX BigmOBigel mo 3aBmaub y O.tanKy A Ha
nepeTuHi BignoBigHux paakis (mmdpu) i kosronok (0yksu). Yci inmri Bugu Bammoro
3amnmcy B 01aHKy A KOMITIOTEPHA IIPOrpaMa peecTpyBaTuMe SK IMOMUJIKN!

Bynbre 0co6auBO yBasKHi i yac 3anOBHEeHH OtaHKka Al
He noripmyiiTe BJIaCHOPYYHO CBOr0O pe3yJibTaTy HEIIPaBUJILHOIO (DOPMOIO 3alUCy BigmoBimei

17. Ha pucynrax (1-3) 3o0paskeHo rpadixu PYHKINH, KOKHA 3 AKUX BU3HAYEHA HAa
mpoMiKKY [—3; 3]. YcraHoBITH BIAIOBIAHICTE MK Tpadirom (1-3) dyHKINI Ta
BiiactusicTio (A — JI) miel pyHKIi.

I'paghix pynruil
1 2 3

]
o
o
gY

©

—3/ ol 1 3
A\ | L B W

|%<V
]
o

RY

Bracmusicmov ¢pyrKyil

A rpadik dyurii gBiul mepetrHae rpadix QyHKID y = 2%

b rpa(b%R (byHKL[F € pparmerTom rpa(]p%fca dpyHRuP y=1-x ABBT I
B rpadix dpyuxriii e pparmenTom rpacdirka pyHrmii y =1+ x 1

I' dyuxmsa e HemapHOO 2

J  dyuris spocrae Ha mpomMiEKy [0; 3] 3




18. VcraHoBITH BIAIIOBIIHICTE MisK Bupasom (1-3) Ta TBepIKeHHSM PO HOT0 3HAYEH-

19.

Hs (A — J1), axe e mpaBuabHuM, akiio a = — 0,6.

Bupas Teeposcerns npo 3HAUeHHA 8UPA3Y

1 d A nopiBHIOE I1pO0Y %

2 |q B e Big'eMHUM He IIIJIMM YUCIIOM

3 log,(4+a) B manexwurs npomixkky [0; 0,5]
ABBT I I' e miamum yncsaom

1 JI Oinpmre 3a 1

2

3

V npamvorkyrauk ABCD Bnucaso piBHOOeApeHW TPUKYT- B K C
Huk AKD Tak, Sk mokasaHo Ha pucyHKy. AD = 12 cwm,
AK = 10 cm. o xosxHOro mouyatky pedenus (1-3) mobe-
pite #ioro 3akimveHHs (A — JI) Tak, mo0 yTBopmJIOCS
[IPaBUJIbHE TBEPIKEHH.
A D
Ilouamok peuenHs 3aKiHueHHa peueHHs
1 Jos:xwuua cropouu AB mopiBHIOE A 2V13cm.
2 Pamiyc koJia, omrcaHOT0 HABKOJIO IPSIMOKYTHHKA B Scwm.
ABCD, nopiBHIOE , . . B 9cm
3 JloB:xmHa cepemuboi JriHIl Tpamelii ABKD nopiBHIOE T 4v13 e
ABBT I A 4 cm.
1
2
3
[ | ]
T | T
|
| 4
e
R

10



20. Ha pucyHky 300paskeH0 HOPAMOKYTHHU IIapaJsiesemniiesn B, C,

ABCDA,B,C,D,. o xoxzHOro mo4daTtrky pedeHHa (1-3) |
mobepith itoro sakimdyenna (A — JI) tax, mo6 yrBopmioca A; T [D,
IIpaBUJIbHE TBEePIKECHHI. H
Bl e
A D
Ilouamox peuenus 3aKiHUeHHs peueHHs
1 Ilpama BD A mapasnenpra mwiromnuai ABC.
2 Ilpama A,C; B wmanewurs mwomuni ABC.
3  ILmommua ABC, B nepnemgukynapHa fo miommsn ABC.
ABBT I I' mapanenpra mpsawmii CD.
1 J nepmengukysispHa go npsamoi CD.
2
3

11



Posp’sskiTe 3aBmauna 21-26. Opep:xaHi 4ucyIoBi Biamosigi sanummiTts y 3omuri
Ta Otanky A. Bignosins 3anucyiiTe Jumie JEeCATKOBUM IPOOOM, ypaxyBaBIIN
IOJIOKEHHS KOMH, II0 OOHIN mudpi B KOKHIN KJIITUHII BigmoBigHO m0 3pa3Kis,
HABEJIeHUX y 0.1aHKYy A.

21. 3a 800 r Gopomraa gadbpurm «Kostoe» samnatuau 16 rpe 56 kom., a 3a 1 Kr OopoIirHa
dpabpurn «Xmboua» — 18 rpH.

1. Ckigbku rpuBeHb KoITye 1 Kr 6oporrHa gpadpuru «Kosoc»?

Biamosizs: |_|JLJLJ, LJLL]

2. Ha cxigprm BimcoTkiB 1 kr OoporrHa ¢gadbpurm «Komoc» moposkumit 3a 1 r
boporrHa hadbpurn «XTioHa»?

Biamosizs: |_JJLJLJ LI

12



22. Ha kom 13 meaTpom y Touiri O Bubpano touku A, B it C
tak, mo ZACB =15° (muB. pucynok). JloB:xuHa MeHIIOL
nyru AB KoJia JopiBHIOE 87 CM. B

L

C

1. Busmaaure rpagycuy mipy menTpaibHoro kyra AOB, 110 CIUpPAaeThCs HA MEHIILY
oyry AB.

Bimosias: | L] LI L]

2. Busmaure paziyc 11po0ro KoJia (y cm).

Bimosias: | L L] LILIL

13



23. V mpsamokyTHIN cHCTeMl KOOpAWHAT y MpocTopl 3amanHo Touku A(-7; 4; —-3) 1
B(17; —4; 3). Toura C e cepequHomo Bigpisxa AB.

1. Busnaure abcuucy Touxn C.

Biamosizs: || JLJLJ, LI

H
2. OO0uwmcitTe noBsxuHy (MoayJib) BekTopa AC.

Biamosis: || L L] LI

14



24. B apudmermuHiit mporpecii (@,) Bimomo, mo a, =1, a, = 9.

1. Bwuszaure pisHwMIno el mporpecii.

Bimmosias: || JL L] LILIL]

2.  OO6uncimite cymy Sy, IBAAIATH IIEPIIUX YIEHIB ITiel Iporpecii.

Bimosias: || JL L) LILIL]

15



25. V myxisaml JeskaTh JIAIE OJIBII Ta pydku. Bimomo, 110 omBINB HaA 12 MeHIle,

HIBK py4yoK. CKUIBKH OJIBITNB JIEKUTH y MIYXJISAM, SKIO0 WMOBIPHICTH BHOpaTH

HaBMAaHHS 13 IIYXJISIIN OOHY PYUKY JOPIBHIOE %?

Biamosizs: || JLJLJ, LI

26. Benocumnenuer BurpaTtuB 2 roguHU Ha Jopory 3 micra A mo micra B. Mortomukaict
BHIXaB 3 MicTa A Ha IIIBTOPKM TOMUWHHN III3HIIIE 34 BEJIOCHUIIENNCTA, ajie IIPHUOyB
y Mmicto B ogHOUacHO 3 BesiocutieaucToM. Busnaure BijacTaHb (Y KM) MK micTaMu A
Ta B, gKIIO0 IIBUAKICTE MOTOIIMKJIIcTa Ha 48 Km/ronm OLIbIIa 3a IIBUIKICTH
BEJIOCHUIIEIHCTA. Y BasKalTe, 10 BEJIOCUIIEIHUCT Ta MOTOITUKJIICT pyXajucs 3 micta A
110 Micta B Tiero caMor0 JOporom 31 CTAJUMU IIBUIKOCTSIMH Ta 03 3yIIMHOK.

Biamosizs: |_JJLJLJ, LJLJL]

16



Posp’szkiTe 3aBmamua 27, 28. Sanumite y 6nianky B mociaimoBHi soriuHi il
Ta IOACHEHHS BCiX eramiB poO3B’sa3aHHA 3aBIaHb, 3P0O0ITH MMOCHJIAHHA Ha
MaTreMaTu4Hi (pakTH, 3 AKUX BUILIABAE T€ YU iHIIE TBepI:KeHHA. ko moTpioHO,
MPoiIOCTPYITE PO3B’I3aHHA 3aBdaHb PUCYHKaMH, rpadgikamMu ToIIo.

27. Bagamo QyHKLIO Yy =~/x — 2.

1. Jlnsa maBemeHuUX y TaOJUIN 3HAYEHB X Ta y 3adaHol QyHKINI BU3HAUTE BIIIO-
BIOHI IM 3HAYeHHS Yy Ta X. Pe3yabraTy 3auImiTs y Ta0JIHITo.

x Y
0

0
9

2. Tlobynyiite rpadir pyHKIHI y = x — 2.

3. Ilosmaure Ha PUCYHKY TOYKH HepeTHHY rpadira QpyHKINI 3 0CAMH KOOPIUHAT
Ta YKAKITh KOOPJIUHATHU ITUX TOUOK.

4. 3maiiniTe onHy 3 mepBicHuX F(x) naa dymkmii f(x) = v/x— 2.

5. 3Bammumiite dopmyay aas odumciaeHHs IwIonnl S ¢irypu, oomeskeHol rpadlxoM
dyurmi f Ta ocsaMu kKoopaUHAT.

6. OOuwmcaiTh 1oLy S 11i€l QPirypu.

Binmosige:

17



28. V npaBmibHIE dorumpuryTHii mipamigli SABCD 3 ocaoBoio ABCD 06iune pebpo
YTBOPIOE 3 TLJIONIUHOIO OCHOBH KyT 3. JloB:kmHa 6iuHOTO pebpa mopiBHIOE 12.

1. 300pasiTh Ha PUCYHKY IIPaABUJIbHY YOTHpHUKYTHY mmipaminy SABCD Tta 1103-
HauTe KyT B MisK OiuramuM pedbpoM SA Ta IJIONTMHOI OCHOBHU IIipaMiIn.

2. Bwuszaure HOBKHMHY BHUCOTH IIIPAMIIH.

3. Bmanmrs 00’'em mipamigu SABCD.

Binmosins:

18



IHoxigua dpyuxrii

C, o — cram

(C)=0
x'=1
' 1
Wx)' =55
(nz)'=1
(cos x)' = —sin x

w+v)=u+V
wv)' = uv+ uv'

(u)! _ u'V— uV'

v, v2

() = ox**
(€)' =e"

(sin x)' = cos x

_1
cosx

(tg x)' =
w-v=u-V

(Cuw)' = Cu'

b

[t dx = Fx)

a

b
a

IlepBicHa dyHKIIT
Ta BU3HAYEHUH iHTErpas

Oyurmsa f(x)

3araJabHUNA BUTJIAL
nepsicaux F(x) + C,
C — noBliIBbHA cTayIa

0 C
1 x+C
CCaz—1 xa+1+C
x%, a o
1
x 11’1|.')C|+C
e’ e+ C
sin x —cosx+ C
cos X sinx+ C
1
+
cos? x tga+ C

= F(b) — F(a) — ¢popmyiia Herorona-Jleionia

sin?a+cos?a=1

TpuronomeTrpisa
sinao=y, CcosSU=x,

_ sina 9
tg 0= Coso 1+tg”a=

sin2a = 2sin o cos o
sin(90° + o) =cos a

cos(90° + o) = —sin o

1

tg(90° + a) = _tg_(l

cosZa

cos20, = cos® o — sin® a
sin(180° — o) = sin a.
cos(180° — ) = —cos a

tg(180° — ) = —tg a

QR
o
—
KRy

Tabauisg 3HaYeHb TPUTOHOMETPUIHUX (PYHKIIIH JeAKUX Ky TiB

o | 0 | 8 |5 ]3| 5] ]% =
L 0° 30° | 45° | 60° | 90° | 180° | 270° | 360°

sin o 0 % %5 \/75 1 0 =} 0

cos a 1 \/55 ‘/g % 0 -1 0 1

te a 0 %3 1 J3  |meicuye| 0 |meicmye| 0

19




I'EOMETPIA

JloBiTbHUII TPUKYTHUK [IpAaMoOKyTHUII TPUKYTHUK
x p= %b-i-c a+p+y=180° a® + b? = ¢? (reopema ITidaropa)
]
S 2 _ 12 2 b_ a_ _: a _
E a®=b*+ ¢ — 2bc cosa c=cosa = sino g—tga
)
2 a .b =-¢Y =9R
E. sino.  sinf  siny
Sl R — pajiyc Kosa, OIIHCAHOIO a <
HaBKOJIO TpukyTHUKA ABC
o
S=3a-h, S=2b-c-sina S=vp@-a)@- b -0 p
ITapanenorpam [IpaMoKyTHHUK Pom6 Tpaneuia
=
: PN —
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